

UN BARITONO QUE SE APUÑALA EN ESCENA

Tolón.—El baritono Jean Lagarde, se apuñaló anoche, en el momento cumbre de la ópera de Bizet, "Los pescadores de perlas". M. Lagarde, antes de salir a escena, cogió un puñal de verdad, por error, en vez de coger el puñal preparado para la obra.

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFONO 1924 CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018 RUA MAYOR, 13.—APARTADO 10

LA REACCION DEL PUEBLO ITALIANO EN LA PLAZA DE SAN PEDRO

Ciudad del Vaticano.—"Osservatore Romano", órgano de la Santa Sede, publica una editorial, titulado "Agradecimiento paternal", en el que pide de relieve la importancia de la reacción del pueblo italiano frente a la campaña de un pequeño grupo de inconscientes que atacó a la Iglesia católica y a sus representantes, destacando la manifestación de adhesión que se registró en la Plaza de San Pedro. (Lagos.)

El nuevo Embajador argentino presenta sus credenciales a S. E. el Jefe del Estado

En el trayecto, desde el Hotel Ritz a Palacio, el Dr. Radio fué objeto de incesantes demostraciones de entusiasmo DESPUES DE LA CEREMONIA CONVERSO DURANTE MAS DE UNA HORA CON EL CAUDILLO



Madrid.—El embajador de la Argentina, doctor Radio, ha presentado en la mañana de hoy, sus cartas credenciales al jefe del Estado en el Palacio de Oriente.

A las once y cuarto de la mañana llegó al Hotel Ritz, la Guardia Mora de Su Excelencia el Jefe del Estado. A esta hora, multitud de personas se hallaban estacionadas a lo largo del trayecto que había de recorrer la comitiva. Multitud de banderas, gallardetes y cogaduras, pendían de mástiles y balcones.

A las doce y cuarto, el barón de las Torres llegó al hotel donde se hospeda el doctor Radio, y después de cumplimentarle, ocupó un coche con el embajador, poniéndose la comitiva en marcha hacia Palacio.

En primer lugar, iba una sección de motorista de la Guardia municipal. A continuación, el coche conduciendo al nuevo embajador y al primer introducido de embajadores, seguía la escolta Mora: detras, en otros coches, el encargado de Negocios de la Argentina, señor Laboulaye, y el señor Mény del Val; agregado aéreo, brigadier Sustaita; agregado militar, coronel Herrera; señor Morán, consejero económico; secretario de la Embajada, señor Díaz de Vivar; agregado cultural, señor Casal;

El embajador soviético en Londres visita a Bevin

Londres.—El embajador soviético en esta capital, Zarinin, ha hecho su primera visita a Bevin en el Foreign Office, esta tarde.

En los círculos oficiales se cree que en la entrevista fué discutida la ampliación de la duración del tratado de alianza anglosoviética de 1942, mediante la supresión, en el texto actual, de las reservas a que ésta hizo referencia en su reciente intercambio de mensajes con el secretario del Foreign Office.

Por otra parte, de fuente fidedigna, se afirma que el borrador del propuesto tratado de alianza anglo-francés está muy adelantado por el Foreign Office, si bien no ha sido discutido por el Gabinete con los franceses, está discutiéndose el método a seguir en las negociaciones formales. (Efe.)

Congreso provincial de Hermandades del Campo de Salamanca

Programa de las sesiones y actos que se celebrarán los días 31 de enero y 1 de febrero de 1947

DIA 31 DE ENERO

Como iniciación del Congreso, se celebrará, a las once de la mañana, en la Iglesia parroquial de Nuestra Señora del Carmen, de esta ciudad, donde siempre tuvo su altar el glorioso Patrón de los labradores, San Isidro, una misa del Espíritu Santo.

A las doce, sesión de apertura, en la que intervendrá el excentrismo señor don Luis Bermúdez de Castro, presidente de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo, y el delegado provincial de Sindicatos.

A las dieciséis, primera sesión del Congreso, en la que hablará el camarada vicesecretario provincial de Ordenación Económica, sobre cuestiones económicas.

A las diecisiete treinta, segunda sesión, en la que intervendrá el camarada vicesecretario provincial de Obras Sindicales, discutiendo sobre la Función Asistencial del Campo.

A las dieciocho treinta, desayuno.

A las diecinueve, tercera sesión, en la que hablará el camarada vicesecretario provincial de Ordenación Social, sobre Reglamentación del Trabajo en el campo e ilustrando a los congresistas sobre las elecciones del siguiente día.

A las veinte treinta, fiesta en honor de los congresistas. En el Teatro de Educación y Descanso, con intervención de los coros, danzas, rondalla y demás grupos de esta Obra Sindical.

DIA 1 DE FEBRERO

A las nueve, elecciones de mandos de la Hermandad provincial.

A las doce, sesión de clausura, en la que intervendrá el jefe de la Hermandad provincial y cerrará el acto el camarada jefe provincial del Movimiento y gobernador civil de la provincia.

SOLEMNE SESION ACADEMICA DEL INSTITUTO DE ESPAÑA



En la Real Academia de Bellas Artes y para conmemorar el tercer centenario del poeta y arqueólogo Rodrigo Caro, ha celebrado una solemne sesión el Instituto de España. Al final de la cual le fué impuesta la Medalla de Oro del Ayuntamiento de Monforte de Lemos, a don Armando Cotarelo, por sus trabajos en torno a la figura del cardenal don Rodrigo de Castro Osorio. La fotografía recoge a un grupo de personalidades asistentes al acto, entre las que figuran el director de la Real Academia Española, señor Pemán; el obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo; el director general de Bellas Artes, marqués de Lozoya; el duque de Alba, don Armando Cotarelo y otras ilustres personalidades.

(Foto Vida).

LA RETIRADA DEL EMBAJADOR INGLES EN ESPAÑA

Una declaración en los Comunes

Londres.—El diputado conservador, Sir Walden Smitter, ha declarado en los Comunes que la retirada del embajador británico en Madrid no representa más que una ayuda y sumisión al comunismo mundial. Esta declaración fué hecha durante un intercambio de observaciones, en el que el también conservador, Sir Patrick Hamilton, preguntó al ministro Hector Mac Neil, si no era un poco apresurada la retirada de Sir Victor Mallet. (Efe.)

Ha comenzado, en Londres, la conferencia sobre Palestina

La delegación británica la preside Bevin y los Estados Unidos no han enviado observadores

Londres.—Se han reanudado las conversaciones en la Conferencia de Palestina, que se celebra en el Palacio de San Jaime, de esta capital. Por primera vez ha asistido a dichas conversaciones una delegación árabe de Palestina. La delegación británica está presidida por el ministro de Asuntos Exteriores británico, Ernest Bevin, y por el secretario de Colonias, Grech Jones. No asisten a la Conferencia representantes judíos. (Efe.)

El ministro de Educación Nacional inaugura el VII pleno del Consejo de Investigaciones Científicas

Habló en la primera sesión el doctor Leite Pinto, representante de la intelectualidad portuguesa

Madrid.—Se han inaugurado solemnemente, esta mañana, con asistencia del ministro de Educación, las sesiones del VII Pleno del Consejo Superior de Investigaciones Científicas. A las diez y media de la mañana, en la Iglesia del Espíritu Santo, capilla del Consuelo, se celebró una misa oficiada por el obispo de Madrid-Alcalá y a la que asistieron los ministros de Educación y Obras Públicas y gran número de consejeros e ilustres personalidades de la Ciencia española.

A continuación, en el salón de actos del edificio central del Consejo, se celebró la solemne sesión de apertura.

Con el señor Ibáñez Martín presidiendo, el ministro de Obras Públicas, el doctor Eijo Garay, el doctor Leite Pinto, vicepresidente del Instituto para Alta Cultura, de Portugal, y los doctores García Sineriz, obispo de Tuy y el señor Albareda.

El señor Ibáñez Martín saludó a los consejeros y manifestó que el Consejo de Investigaciones Científicas había nacido, en primer lugar, por servir a Dios, Nación, además, con un profundo sentido nacional y para servir a este propósito hubo de romper, desde el primer momento, todas las ligaduras que convertían a la Ciencia española en labor de pequeños grupos, aislados en muchos casos, de gran valor, para realizar el empeño que corresponde a una obra respetable e importante.

Agregó que el Consejo había querido vivir con pleno sentido objetivo dando a su acción un claro ambiente de tolerancia. Elogió la tarea llevada a cabo por los distintos Institutos, y subrayó que el alto grado de prestigio alcanzado por la tarea total del Consejo conaba con la ayuda de Caudillo, nuestro primer Mecenas, que sigue con la mayor ilusión y el más vivo entusiasmo toda esta gran tarea de servicio.

Terminó dando la bienvenida cordial al doctor Leite Pinto, que asistía representando a los intelectuales portugueses.

El doctor Leite Pinto expresó la satisfacción de los organismos científicos portugueses por asistir a las tareas del Consejo Español de Investigación y saludó a los consejeros en nombre de los miembros del Instituto para la Alta Cultura. Continuó la sesión con el informe de los Institutos generales del Consejo. En primer lugar habló el doctor Díez de Villas, en nombre del Instituto de Estudios Africanos. Lo hizo después el marqués de Lozoya, por el Instituto "Gonzalo Fernández de Oviedo", de estudios hispanoamericanos, quien subrayó la brillante labor realizada por la Universidad de La Rábida. Seguidamente, informaron los doctores Entrambasaguas, sobre cursos para extranjeros; González Palencia, sobre la sección de publicaciones, y la señorita Carmen Amador, sobre bibliotecas del Consejo e intercambio de publicaciones.

EN FEBRERO, CONFERENCIA DEL IMPERIO BRITANICO

Londres.—El Gobierno británico ha circulado la invitación a todos los miembros de la Commonwealth para la celebración de la Conferencia del Imperio en febrero próximo. La invitación se ha hecho extensiva a la India y Birmania. Y las respectivas Asambleas Constituyentes de estos países podrán seleccionar los representantes que hayan de enviar a Londres como delegados en dicha Conferencia. (Efe.)

El principe Gustavo Adolfo de Suecia, la actriz cinematográfica Grace Moore y veinte personas más, muertas en un accidente de aviación

LA CATASTROFE SE PRODUJO AL EMPRENDER EL VUELO EL "DAKOTA" EN EL AERODROMO DE COPENHAGUE

Inquietud por los efectos que puedan causar en el Rey de Suecia la muerte de su nieto

Copenhague.—El príncipe Gustavo Adolfo de Suecia, segundo en la línea de sucesión al trono de aquel país; la cantante norteamericana Grace Moore y otras veinte personas, han perecido al producirse un accidente al avión que hace la ruta de Amsterdam a Estocolmo, al emprender el vuelo el aparato y rozar el suelo del aeródromo la cabeza del avión, tras lo cual ocurrió inmediatamente la explosión. Se trata de un «Dakota» bimotor, que había salido de Amsterdam a las 11.50 y acababa de realizar en Kasstrup un escala de media hora, hallándose prevista la llegada a Estocolmo a las cinco de la tarde. De las veintidós personas ocupantes del avión y muertas en el accidente, diez y seis eran pasajeros y seis tripulantes. Estos son el piloto, el segundo piloto, Tietman; el mecánico, el segundo mecánico, el radiotelegrafista y la camarera.

El príncipe Gustavo Adolfo, primogénito del príncipe heredero de Suecia y nieto del rey Gustavo Adolfo V, nació en Estocolmo el 22 de abril de 1906. El marido de Grace Moore, Valentín Parera, ha salido de la villa que posee el matrimonio en Cannes. Representantes de la familia real de Suecia llegarán el martes para encargarse del traslado de los restos mortales del príncipe a Estocolmo. Las Cortes de los países escandinavos están de luto oficial por el suceso. (Efe.)

El rey de Suecia, Gustav X, de ochenta y ocho años de edad y el varón más grande tuvo que renunciar a su deporte favorito, el tenis, por haberse caído. (Efe.)

LA ULTIMA FRASE DE GRACE MOORE

Londres.—La muerte del príncipe Gustavo Adolfo en un accidente de aviación constituyó la información más destacada por la Prensa londinense, que recogió amplias informaciones a la estación. El «News Chronicle» publica una amplia biografía de Grace Moore y sus últimas declaraciones que hizo a las periodistas, en Copenhague, poco antes de tomar el avión donde murió. En aquellas declaraciones, Grace Moore dijo: «Es maravillosa vivir». (Efe.)

LA ULTIMA FRASE DE GRACE MOORE

Londres.—La muerte del príncipe Gustavo Adolfo en un accidente de aviación constituyó la información más destacada por la Prensa londinense, que recogió amplias informaciones a la estación. El «News Chronicle» publica una amplia biografía de Grace Moore y sus últimas declaraciones que hizo a las periodistas, en Copenhague, poco antes de tomar el avión donde murió. En aquellas declaraciones, Grace Moore dijo: «Es maravillosa vivir». (Efe.)

Al Capone, murió arruinado

Los Angeles.—El abogado de Al Capone no ha dejado bienes de fortuna, y que cree que tampoco ha hecho testamento. Sospecha que murió arruinado y que es falso que poseyera una fabulosa fortuna, ya que desde 1931 cesó en sus actividades, al ingresar en la cárcel por no haber satisfecho los impuestos correspondientes al Tesoro, creyendo que, desde entonces, había subsistido de la caridad de su familia, especialmente de sus hermanas. Debía importantes cantidades al Tesoro, y la casa de la Florida, donde habitaba, estaba hipotecada por una fuerte suma. (Efe.)

LUTO EN ESTOCOLMO

Estocolmo.—La noticia de la muerte del príncipe Gustavo Adolfo ha sido comunicada a su esposa por la princesa heredera, Luisa. Todos los espectáculos públicos de la capital han sido suspendidos y la radio suena da una emisión de carácter neológico. El príncipe era, no obstante su timidez nativa, sumamente popular en todo el país, donde estaba muy extendida la creencia de que era el futuro rey, pensando que el príncipe heredero, cuya salud es delicada, abdicaría en su hijo al ocurrir el fallecimiento de Gustavo V. Para el anciano monarca, que ha siempre tuvo predilección por el finado, constituye duro golpe la tragedia del aeródromo de Copenhague. La radio danesa ha sustituido todos sus programas musicales por esta noche por otros de música fúnebre. (Efe.)

EL REY GUSTAVO, MUY IMPRESIONADO

Estocolmo.—El rey Gustavo V de Suecia se muestra profundamente conternado por la muerte de su nieto, el príncipe Gustavo Adolfo, en el accidente de aviación de Copenhague. Su médico, que le visita diariamente, no ha podido verle esta mañana. El monarca ha rogado que le dejen solo en sus habitaciones. Reina cierta inquietud por el efecto que pueda causar sobre el monarca la noticia de la muerte de su nieto. (Efe.)

UN ESPAÑOL ENTRE LAS VICTIMAS

Amsterdam.—La relación de pasajeros muertos en el accidente registrado esta tarde en el aeródromo de Kasstrup, según los primeros datos facilitados por la Compañía de navegación aérea, la siguiente: Príncipe Gustavo Adolfo de Suecia, conde A. Stenbock, ayudante del príncipe; Grace Moore, Loup Peltier y M. Mallico, franceses ambos y que viajaban en unión de la anterior, a quien Peltier acompañaba al piano; un niño francés de doce años apellidado Sorbuo, un español apellidado Izquierdo, un matrimonio danés (la esposa era la cantante Gerda Neumann), el danés Thompson y la señora de Tietman.

EL "GOBIERNO ROJO ESPAÑOL" EN CRISIS

Giral presentó su dimisión a Martínez Barrio, al faltarle la colaboración de sus compañeros

INDIGNACION ENTRE LOS ESPAÑOLES EN FRANCIA POR EL ENVIO DE REFUGIADOS A INDOCHINA

París.—El "jefe del Gobierno" rojo español, José Giral, ha presentado su dimisión al presidente de la República en exilio, Martínez Barrio, según anuncia la agencia United Press. (Efe.)

A Giral sólo le quedaron dos incondicionales. Nueva York.—En una información fechada en París, la agencia United Press dice que José Giral, con sólo dos "incondicionales" apoyándole sin reserva, se encuentra con una crisis política a la vez que el comunista Santiago Carrillo, sin cartera. Rafael Sánchez Guerra dimitió al principio de semana y ante las amenazas de dimisión del "ministro socialista de Economía", Enrique de Francisco, y del de Agricultura, también socialista, Trifón Gómez.

El diario comunista parisiense "L'Humanité" declara que Sánchez Guerra y los dirigentes socialistas reciben órdenes de Indalecio Prieto, en una tentativa para torpedear al Gobierno Giral. (Efe.)

Una tormentosa reunión. París.—Nuevos informes sobre la crisis planteada en el llamado Gobierno de Giral, dicen que éste presentó la dimisión a Martínez Barrio, después de una tormentosa reunión ministerial, que duró veintidós minutos. En ella renunciaron a sus puestos cuatro de los

titulados ministros republicanos en exilio. Las dimisiones de los cuatro ministros rojos y del Gobierno entero, como consecuencia de ellas, no han producido sorpresa, a causa de la reciente oposición registrada en las últimas semanas contra la política de Giral.

Los ministros que presentaron la dimisión de Giral han sido Trifón Gómez, socialista de Emigración; Enrique de Francisco, socialista de Economía; José Leizaola, socialista de Agricultura; y Homero Pujato, de Obras Públicas. (Efe.)

Indignación entre los españoles de Francia. Barcelona.—Por noticias recibidas de Francia, parece que entre los refugiados españoles reina gran indignación por motivo del reciente envío a Indochina de grandes contingentes de ellos que fueron incorporados a la Legión Extranjera francesa por medio de coacciones.

Se agrega que la opinión pública considera peligroso el empleo de rojos españoles en la campaña de Indochina, porque se teme que se pasen a las riberas del Vietnam, teniendo en cuenta que el movimiento independiente de Indochina cuenta con el apoyo de Rusia.

Finalmente se aclara que entre los rojos españoles que Francia se afirma que varios importantes cargos de primera necesidad que les fueron enviados por sus correligionarios de México, no han llegado a su poder, sospechando que los franceses se han incautado de todo ello. (Efe.)

El Cairo.—El primer ministro, Khrasmy Bajá, ha hecho su anunciada declaración en la Cámara de Diputados. Anunció que presentará el caso contra Inglaterra ante el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas, después de hacer constar que Egipto había llegado hasta el límite de las negociaciones sin obtener resultado alguno. (Efe.)

EL CASO, A LA ONU



Los artistas de la Cruz Roja

28 de enero de 1947

El anunciado festival de la Cruz Roja (conjunto de canto y de instrumentistas), estaba ya ultimado en los ensayos y se anunciaba definitivamente para el día 31. Con tal motivo, se anticipaba el programa, con el fin de que las "primeras figuras" del elenco...

En el programa figuraban canciones, y bailes, de Gounod, Ponce, Prudent, Meyerbeer, López Alonso y Espinosa. Se anunciaba como preciosos minutos, de las localidades los de las peñas, para la butaca de patio, y una peña, para la butaca general.

La hoy epidemia de gripe, lo era entonces de catarros y pulmonías, y dando cuenta de los sufrimientos de cada día y de la marcha de sus enfermedades, llenábase la Orfina general.

Sólo una noticia se salía del mundo general, y era de carácter humano. Se comentaba, diciendo que no podía decirse "de este agua no beberé", como se demostraba con el contrato de Rafael Guerra (Guerrita), con la empresa de la Plaza de Madrid; pues popularísimo era en aquella fase del teatro en la anterior temporada: "En Madrid, que toree San Lúdr".

Una vez instalado en el Poder el nuevo Gobierno, presidiendo por Maura, se imponía la lista completa de los nuevos gobernadores, que en este día se publicaba, figurando para el Gobierno de Salamanca don José Zapata.

Y mientras venía la nueva autoridad, por acá se iban preparando las fiestas de carnaval, anunciándose bailes y habiendo gran actividad en los talleres de modistas, que confeccionaban disfraces de todas clases.

La gestión cultural seguía siendo crecibita, y así, en el Círculo Mercantil, pronunciaba una conferencia el señor Ferrás, sobre el impuesto de consumos, y en Santo Tomás, lo hacía don Enrique Jarrín, sobre temas propios de la Academia ciudadana.

Con todo ello y el reportaje de actualidad, que hoy correspondía a como era y como funcionaba el Asilo de San Rafael, se completaba nuestro número de hace cuarenta años. GES

COMISION MUNICIPAL DE ABASTECIMIENTOS

Distribución de carne a la población

Se pone en conocimiento del vecindario de esta capital, que hoy, martes, día 28 del actual, se efectuará un suministro de carne...

Información del Gobierno civil

El excelentísimo señor gobernador civil, en el día de ayer, recibió las siguientes visitas: Señor alcalde de Cabeza de Bajar, Don Eduardo Sánchez Fralle, Don Lisardo García, Señor director Prisión provincial, Don José Aristizabal, Señor alcalde y jefe local de Vega de Tirados, Señor alcalde de Muñoz, Señor alcalde y concejal de Villar de Oservo, Señor alcalde y comisión de Ejeme, Don Salustiano Naveira, Don Tomás Zaragoza, Don Luis Bermúdez de Castro, Don José M. Vizueta.

Cupón pro ciegos

Número premiado con 25 pesetas en el Cupón Pro Ciegos correspondiente al sorteo celebrado ayer, 27 de enero.



Premiados con 250 pesetas, todos los terminados en 23.

TELECOMUNICACION

Telegramas detenidos, por no encontrar a sus destinatarios: Eduardo Hernández, pescadería y frutería, Juana Brugear, Travesía Luis Vives, 2.

Grandes Almacenes I. ALVAREZ le ofrece los siguientes LOTES de VAJILLAS

Table with 2 columns: Lot description and Price. Includes items like 'Juego 6 copas y un jarro cristal decorado a fuego', 'Cristalería 19 piezas, decorados filetes', etc.

Notas musicales

CLASIFICACION DE PROFESORES EN LA BANDA PROVINCIAL. Hoy, segundo y último llamamiento.

Servicio Español del Magisterio

Se convoca a todos los afiliados al Servicio Español del Magisterio, residentes en Salamanca, a una reunión que tendrá lugar el martes, 28 del corriente, a las cinco y media de la tarde...

Excmo. Ayuntamiento de Salamanca

ANUNCIO. En el Boletín Oficial de la Provincia, correspondiente al día 24 del actual, se publica un anuncio de concurso abreviado, para la contratación de la modulación de material con destino a las Oveinas municipales.

Sindicato Español Universitario

DE INTERES PARA LOS PROVEEDORES. Se ruega a todas aquellas personas que tengan facturas pendientes de pago para la Administración de los Comedores Universitarios, presenten las mismas antes del día 5 del próximo mes, para su liquidación...

SANGRE EN FILIPINAS

Adoración Nocturna. VIGILIA DE TITULAR DE TURNO. El turno XVIII, que tiene por titular a San Francisco de Sales, celebrará solemnemente la vigilia en la noche del día de hoy...

J. BELLIDO

Medicina general y enfermedades venéreas. Consulta a las 12 y a las 6. Antonio Espinosa, 10 (esquina a General Sanjurjo), Teléfono 2140. C. S. n.º 11

Dr. J. VILLARINO

CATEDRÁTICO DE MEDICINA LABORATORIO DE ANALISIS. Zamora 3, 2.º Teléfono 2706. C. S. n.º 120

DR. JUANES

APARATO DIGESTIVO Y MEDICINA INTERNA. Profesor A. de la Facultad de Medicina Generalísimo Franco, 74, principal. C. S. n.º 125

J. MATA

Medicina general-PIEL-SIFILIS-VENEREAS. Peña 1.ª, 3.ª C. 12 a 2 y 7 a 9. C. S. n.º 64

FLORINDO CONDE

Garganta, nariz y oídos. Pozo Amarillo, 18. Teléfono 1671. C. S. n.º

Doctor ESTEVEZ

PULMON Y CORAZON RAYOS X-ELECTROCARDIOGRAFIA. San Mateo, 4 (dentras Iglesia San Juan de Sahagún) Teléfono 1612. C. S. n.º 2

DR. A. de Prada Garrido

Director por oposición de Dispensarios y Sanatorios del Patronato Nacional Antituberculoso. Ex-profesor por oposición, de la Facultad de Medicina. CIRCULATORIO-RESPIRATORIO. General Mola, 11 - Teléfono 1980. C. S. n.º 140

José G. Santanatalia

OCULISTA. Rúa 33. Teléfono 2387

Luis Infante

GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS. Generalísimo Franco, 44. Teléfono 2033. C. S. n.º 125

DR. MORAZA

CATEDRÁTICO DE CIRUGIA. e 1 a 3 - Pollo Martín, 9 - Tel. 1503. C. S. n.º 31

La PROVINCIA De Béjar TODOS DE ACUERDO Hemos podido comprobar la excelencia de la memoria que ha tenido aquí la sujeción de don Juan Muñoz García...

BUSCA ALGUNA SEÑORITA? SEGURAMENTE ESTA EN CINEMA SALAMANCA que dedica sus FUNCIONES de HOY a las MUJERES SALMANTINAS A las cuatro y media, LAURA Por fin se decidió A las 7,45 y 10,30

REGISTRO CIVIL Durante las últimas cuarenta y ocho horas se han hecho en este Registro civil las siguientes inscripciones: Nacimientos: Primitiva Gómez de la Torre, Aurelia Vasallo González, Tomás González Sánchez, María Manuela San Norberto Rodríguez, María de la Concepción Fernández González.

HERNIADOS Para la contención de las hernias, usad los modernos aparatos TORRENT, cómodos, ligeros, sin trabas ni tirantes, bultos ni molestias, permitiendo todos los movimientos y trabajos por duros y pesados que sean. Por su gran perfección, comodidad y seguridad, son siempre los preferidos. Construidos para cada caso y por prescripción facultativa. Visita en SALAMANCA. La CASA TORRENT, atenderá a cuantos lo deseen, en el domicilio del doctor Antonio Pérez Sánchez, calle Rúa, 20, principal, únicamente el próximo jueves, día 30 del corriente, bajo su prescripción. Despacho en Barcelona, Unión, 13. (C. C. S. número 6337)

Continúa la GRAN VENTA de paños a precios REBAJADOS, en Almacenes GALAN Plaza del Mercado, 8 SALAMANCA LIQUIDACION DE 5.000 Retales a precios BARATISIMOS

Pago altos precios HOTEL CASTILLA Teléfono 1854 (Avisando se pasa a domicilio). SR. ILLOBRE

Dr. A. de Prada Garrido Director por oposición de Dispensarios y Sanatorios del Patronato Nacional Antituberculoso. Ex-profesor por oposición, de la Facultad de Medicina. CIRCULATORIO-RESPIRATORIO. General Mola, 11 - Teléfono 1980. C. S. n.º 140

Anuncios por palabras - Hasta 20 palabras, 5 ptas. por inserción. Cada palabra más, 25 céntimos

VENTAS ARTICULOS USADOS 'Ningún artículo usado podrá venderse según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.' MOTORES a gasolina de 3, 5, 8 y 12 HP. se venden, Informes, Gerardo Mirambres, Calle de Zamora, 46. Salamanca. SE VENDE el antiguo taller y merendero del Pradillo, y casa nueva construcción planta baja Barrio Santo Tomás, en 22.000 pesetas. Informes, San Justo, 24 (comercio). 3-3

Gestoría Nuño De eso estaba seguro. La confío toda a Gestoría Nuño Continúan... La documentación está en regla. REVISE LA DOCUMENTACION Y SI FALTA ALGO CONSULTELOS Sobre transferencias, carnet de conducción, carnet de circulación, patentes, tarjetas de neumáticos, tarjetas de gasolina, seguro de accidentes, seguro de personal, concierto de transporte, tarjeta interprovincial, reconocimiento periódico, libro de hoja de ruta. También tramitamos partidas de nacimiento, certificados de penales, certificado de Catastro, certificado de últimas voluntades, licencias de caza, títulos de familias numerosas, aperturas de industrias, pagos de subsidio y matrículas de Universidad AVENIDA DE MIRAT, 45. - TELEFONO 1075

FAMILIAS NUMEROSAS RENOVACION Y ADQUISICION TITULOS GESTORIA R.E.I.-San Pablo, 5

# DEPORTES

Salamanca	Lucense
3	0

El domingo, en el Calvario  
**Hasta el segundo tiempo no se decidió el partido**

### EL ENFADO DE GARCIA

Con mucho frío y floja entrada se celebró el domingo el encuentro Gimnástica Lucense-U. D. Salamanca. Nuestra línea media falló estrepitosamente por el centro desde mediada la primera parte. Parece ser que uno de esos espectadores que no se paran en barras lanzó alguna frase que molestó a García, y él, con tantas horas de vuelo, se sintió herido y enfadado, pasó a ser, en muchas ocasiones, un espectador más pero con la desventaja de pasar más frío que los demás. Con este episodio se justificó el 1-0 con que tan sólo a su favor se retiró la U. D. Salamanca a su vestuario en la primera parte. Pero aún hay más.

### LAS PARADOJAS DEL FUTBOL

El domingo fue día de rotura de ejes. También Muñoz tuvo toda la tarde el santo de espaldas y, sin embargo, y aquí encaja lo de las paradojas, él fue quien, en dos minutos justos de inspiración, elevó aquel míserimo 1-0, que tanto tiempo estuvo en el marcador, a aquel final 3-0, que nos parece la diferencia exacta de lo que va en juego y calidad entre uno y otro conjunto contendiente.

### EL RESTO DEL EQUIPO

Juego de interiores el fallar el centro. Sobre todo por parte de Dámaso, aunque Azcue estuvo bien y sobre todo como artillero, disparando con reiteración, dureza y puntería. Los extremos, el domingo, fueron a tono con el de su respectivo interior. Los servicios de Dámaso, modelo de temple y suavidad, tenían que hacer lucir a un hombre como Nano, rabiceloso y valiente en su cerrada lucha con Troncho. Los forzados servicios de Azcue a Urre, sobre todo aque-

## RESULTADOS de Tercera División

Madrid. — Resultados de los encuentros de Tercera División jugados el domingo:

Grupo primero	
Tomelloso - Pontevedra, suspendido.	
León - Valladolid, 1-3	
Palencia - Albacete, 0-1	
Salamanca - Lucense, 3-0	
Grupo segundo	
Badajoz - At. Zaragosa, 1-0	
A. Guecho - Júpiter, 2-3	
Arenas S. D. - Indauchu, suspendido.	
Burgalesa - Osasuna, suspendido.	
Grupo tercero	
Elche - Huelva, 3-2	
Mestalla - Cádiz, 1-0	
Mejilla - Segarra, 2-0	
Alicante - Jienense, 1-1	

### CLASIFICACION

	J	G	E	P	F	C	P.
Valladolid	3	1	2	0	5	3	4
Albacete	3	2	0	1	4	2	4
Palencia	3	1	1	1	2	1	3
Salamanca	3	1	1	1	6	5	3
León	3	1	0	2	6	7	2
Pontevedra	2	1	0	1	2	3	2
Tomelloso	2	1	0	1	4	5	2
Lucense	3	1	0	2	2	6	2

En el grupo segundo tiene seis puntos el Badajoz; cuatro, el Osasuna y el Júpiter; dos, el Arenas de Zaragosa y la Burgalesa; uno, el Arenas de Guecho y el Zaragosa, y cero, el Indauchu.

En el grupo tercero, tiene cinco puntos el Mestalla; cuatro, el Mejilla y el Elche; tres, el Cádiz, Alicante y Segarra; dos, el Jienense, y cero, el Huelva.

El Tomelloso, el Pontevedra, el Osasuna, el Arenas de Zaragosa, la Burgalesa y el Indauchu tienen pendiente un partido cada uno.

los balones tan largos, es la causa de que no luzca como debe la buena clase de Urre, hombre que el domingo centró y aun se fue al palo en varias ocasiones. Los medios se repartieron el papel de García. Quico estuvo más regular toda la tarde, pues a Escudero, perfecto en el servicio, se le escapó, sobre todo a última hora, el extremo algunas veces. Y con decir que hubo seguridad en el trío defensivo, en el que Parraga bordó una vez más su actuación, queda constancia para los que no vieron del trabajo unionista.

### EL EQUIPO FORAESTERO

Ante todo, nobles y correctos, salvo algunos chispazos de última hora. Jugaron mejor por alto, labor que le facilitaron los nuestros incomprendiblemente. Mucha veteranía en las listadas camisetas lucenses.

El portero, junto a cosas buenas, tuvo verdaderos golpes de suerte, encontrándose materialmente balones que iban derechos a la red. Seguridad en la pegada, pero falta de dirección en el despeje, por los defensas. Batalladora la línea media, el mejor Troncho, auténtica sombra de Nano.

El mejor de la delantera, Nilo, delantero centro del tipo de los espasados, que reparte bien el juego, incluso de cabeza y dispensa fuerte y con frecuencia. No tuvo buenos interiores, más le ayudaron el ala derecha. Desde luego, si el domingo tienen una delantera más realizadora, a lo mejor nos dan el disgusto.

### DATOS PARA LA HISTORIA

El partido fue malo, bajo calidad sin relieve y con muchos momentos de monotonía en el juego y aburrimiento; no parecía de campeonato. El primer tiempo terminó con 1-0, que marcó Dámaso a los veinte minutos; el centro, excelente, fue servido por Urre. Y no se consiguió marcar ya hasta los veintiocho minutos de la segunda parte, en que Muñoz, con un remate

de cabeza, hizo el segundo tanto, y el mismo Muñoz, al minuto justo, aprovechó un fallo de Mantido y avanzó, cruzando el balón al lado contrario de donde lo esperaba el portero lucense. El encuentro sin complicaciones, se desarrolló bien el primer tiempo, al que se le escaparon unos fueras de juego bien caros, y un par de manos en el área de penaliza del Lugo, de auténtica voluntariedad. Pero como ya tenemos 3-0...

### Equipos:

Lucense.— Fauste, Tito, Manfido II, Michines, Riba, Troncho, Fraga, Alonso, Nilo, Enrique, Chispa. U. D. Salamanca.— Salinas, Parraga, Mateo, Quico, García, Escudero, Nano, Dámaso, Muñoz, Azcue y Urre.



**Campeonato de España LA U. D. SALAMANCA VENCIÓ AL QUILIANO, DE SANTANDER, POR 32-7**

El domingo, por la tarde, en el Calvario, se celebró el partido de Segunda División correspondiente al Campeonato de España, entre la U. D. Salamanca y el Aprendiz Quiliano, campeón santanderino. El encuentro careció de interés, sobre todo, en una aburridísima primera parte, que terminó 8-4 a favor del equipo lucense, que en la segunda parte, se inició, actúan, dominando insistentemente y con bastante fortuna en el campo.

Arbitrando Verdi, los equipos alinearon y marcaron así: A. Quiliano: Triguero (2); Hinojal, Vela (2); Sáiz, Montes (3); Borques, Senaeh. U. D. Salamanca: Valiente (2); Amador (1); Coarga (9); Ezuzaga (14); Castillejos (4); Medio (2).

El tanto es acogido con absoluto silencio en el Estadio. Los portugueses van poco a poco imponiéndose, y un córner lanzado contra España da ocasión para que Curra, de cabeza, y en la misma línea de gol, desvíe la pelota. A los veintidós minutos, en un avance de la línea delantera lusitana, con un solo hombre delante—Curra—, lanza un disparo que Bañón devuelve corto, como pudo, y Correira repite la jugada, para terminar ésta con un chut de Araújo, que significa el empate a un tanto. A los treinta y dos minutos, en un pase a la media vuelta realizado por Peyroteo a Araújo, éste provoca una falsa salida de Bañón, que es batido entonces con toda serenidad por el disparo del interior derecha lusitano. El tanto se sitúa en 2-1 a favor de Portugal.

A los treinta y cinco minutos, Bañón, fuertemente lesionado en un choque con Peyroteo, abandona el terreno de juego y es sustituido por Lezama. En esta primera mitad el guardameta Capela ha intervenido quince veces, cinco de ellas debido a pases de sus propios compañeros, Bañón no intervino más que ocho veces. Contra Portugal se tiraron en este tiempo tres saques de esquina, por otros tres contra España.

En el segundo tiempo, Portugal sigue dominando pero sus remates no tienen efectividad sin embargo, es España la que fuerza dos saques de esquina a los nueve y a los

# Partido internacional 4-1 PORTUGAL LOGRÓ su primera victoria sobre España

El tanto español lo marcó Iriondo en el primer minuto del partido

Lisboa.—Ante más de 60.000 espectadores se jugó el domingo el XVII partido internacional de fútbol entre las selecciones de España y Portugal.

En la tribuna de honor se hallaban presentes el ministro de Educación Nacional, señor Caero da Mata, en representación del Jefe del Estado, general Carmona; el embajador de España, don Nicolás Franco; los ministros del Interior, Colonias, Guerra y Marina; subsecretarios de Obras Públicas, Educación Nacional, Negocios Extranjeros y Corporaciones, así como otras personalidades, entre ellas el director general de Deportes, coronel Sacramento Monteiro.

Entre las personalidades españolas que presenciaron el encuentro desde la tribuna presidencial, figuraban el general Moscardó, delegado na-

cional de Deportes; subsecretarios de Justicia y de Trabajo, señores Arcenegui y Píñilla, respectivamente; delegado nacional del Frente de Juventudes, Elola; secretario nacional de dicho organismo, Viñeta, y fedrativos que acompañan al equipo español. En un asiento de tribuna presenció el encuentro el conde de Barcelona, acompañado de su esposa, doña María.

Después del intercambio de banderines, por los capitanes de España y Portugal, los equipos se alinearon así: España: Bañón; Querejeta, Curra; González III, Bertol, Nando; Iriondo, Panizo, Zarra, César, Gaimza.

Portugal: Capela; Cardoso, Feliciano; Amaro, Moreira, Ferreira; Correira, Travassos, Peyroteo, Araújo, Rogério. Arbitra, el inglés, mister Wiltshire, y actual de jueces de línea, Plácido González, español, y Vieira da Costa, portugués.

Elige campo España, a favor del viento, y se lanza a un ataque, en tromba, sobre la meta portuguesa. Cuando aún no había transcurrido un minuto de juego, César entrega el balón a Gaimza y consigue el primer gol de la tarde a favor de España.

El tanto es acogido con absoluto silencio en el Estadio.

Los portugueses van poco a poco imponiéndose, y un córner lanzado contra España da ocasión para que Curra, de cabeza, y en la misma línea de gol, desvíe la pelota. A los veintidós minutos, en un avance de la línea delantera lusitana, con un solo hombre delante—Curra—, lanza un disparo que Bañón devuelve corto, como pudo, y Correira repite la jugada, para terminar ésta con un chut de Araújo, que significa el empate a un tanto. A los treinta y dos minutos, en un pase a la media vuelta realizado por Peyroteo a Araújo, éste provoca una falsa salida de Bañón, que es batido entonces con toda serenidad por el disparo del interior derecha lusitano. El tanto se sitúa en 2-1 a favor de Portugal.

A los treinta y cinco minutos, Bañón, fuertemente lesionado en un choque con Peyroteo, abandona el terreno de juego y es sustituido por Lezama. En esta primera mitad el guardameta Capela ha intervenido quince veces, cinco de ellas debido a pases de sus propios compañeros, Bañón no intervino más que ocho veces. Contra Portugal se tiraron en este tiempo tres saques de esquina, por otros tres contra España.

En el segundo tiempo, Portugal sigue dominando pero sus remates no tienen efectividad sin embargo, es España la que fuerza dos saques de esquina a los nueve y a los

trece minutos, sin consecuencias. Un minuto después, o sea a los catorce, de comenzada esta segunda parte, un tiro templado de Travassos, desde 25 metros, sin que ningún jugador español lo estorbara ni ningún otro impidiera la vista a Lezama, el balón va derecho al portero bilbaíno, que después de detenerlo con la mano izquierda, lo deja botar, inocentemente, y colarse hasta

la red, de una manera placida. Lezama ha dado la sensación de ser un principiante. Cuando faltaba un minuto para terminar, un avance portugués, llevado con gran facilidad, provoca una salida falsa de Lezama, y Travasso tira con toda tranquilidad, consiguiendo el cuarto gol portugués. Con este resultado termina el partido.

**COLISEUM HOY** sigue el éxito de **Tomás Brown** y 11.º episodio de la emocionante serie **EL MISTERIO DE LA ISLA PERDIDA**, titulada **DETRAS DE LA MASCARA**. Cuando llegue la noche (Toleradas para menores)

**HOY MODERNO HOY** la gran producción **Cuando llegue la noche** y 9.º y 10.º episodios de **EL MISTERIO DE LA ISLA PERDIDA**, titulados **LLUVIA DE MUERTE** y **RUEDAS DE DESTRUCCION**. Cuando llegue la noche (Toleradas para menores)

## En el estadio de Riazor

# Empataron el San Lorenzo de Almagro y el Deportivo de la Coruña

## Blazina y Acuña lograron mantener imbatidas sus metas

La Coruña.—El partido Deportivo de la Coruña-San Lorenzo de Almagro había despertado una animación inusitada. De todas las provincias los jugadores en su vuelta por el campo, los directivos de ambos equipos.

En el centro del campo se entregó a los jugadores argentinos ramos de flores y banderines, obsequio del Deportivo y de las sociedades coruñesas. El día intensísimo registrado estos días amaina bastante, y el campo, aunque algo húmedo, no tiene ni un solo charco. Alimcaciones.—San Lorenzo de Almagro: Blazina, Matzini Basso, Zubieta, Rodríguez, Colombo, Farro, Pomoni, Marino y Silva.

Deportivo: Acuña, Pedrito, Ponté, Bermejo, Diestro, Alonso, Marquinez, Guimerans, Latorre, Aretio, Chao. Arbitra el encuentro el colegiado asturiano, Fombona, auxiliado por los colegiados coruñeses, Couso y Trabadelo.

Durante el primer tiempo del partido, el dominio fue alterno. En el comienzo se impuso netamente el conjunto coruñés que, probablemente, salió en una disposición preconcebida de retrasar sus interiores, sobre todo Guimerans, que actúa muy cerca de la defensa, pero a medida que el tiempo transcurre y se veía que los coruñeses podían llegar a imponerse a los argentinos, el conjunto deportivista abrió sus líneas y atacó, creando innumerables situaciones de peligro ante la puerta de Blazina.

Mediado el primer tiempo, los argentinos se rehicieron y tomaron la iniciativa, pero siempre con un fútbol prodigo en pases cortos y horizontales sin profundizar y sin irar a gol, y en muy contadas ocasiones hubo de intervenir Acuña. En el equipo argentino, la nota des-

guidos por Villoria, Torresano e Iurbe. Ante esta neta ventaja, el Helmánico alojó el tren en el segundo tiempo, en el que el equipo de Béjar marcó por medio de un "penalty". Con este resultado, el Helmánico pasará a disputar la final con el vencedor del encuentro Ciosvin-Salmantina, que se celebrará, probablemente, el jueves.

La final del campeonato de aficionados se proyecta celebrarla como preliminar al encuentro U. D. Salamanca que se jugará el día 2 del próximo mes. Lea usted EL ADELANTO

**Teatro GRAN VIA.** GRAN DIA FAMILIAR 7,45 y 10,30, el grandioso estreno **Concierto macabro** película impresionante y misteriosa (No tolerada para menores) EN VANGUARDIA DEL CINE

**Cinema Salamanca.** DIA DEDICADO A LAS SEÑORAS A las 4,30, **L A U R A** A las 7,45 y 10,30, gran estreno SONJA HENIE, en **POR FIN SE DECIDIO** No toleradas para menores LOS MEJORES PROGRAMAS - EN LA MEJOR SALA

**Prendas de Punto** FABRICACION PROPIA **Modelos y marcas exclusivos** Hijos de Primitivo Muñoz

## Los deportes en el Frente de Juventudes

EL COLEGIO DE LOS HERMANOS MARISTAS SE PROCLAMA CAMPEON PROVINCIAL DE BALONMANO La centuria Inigo de Loyola (Salesianos), subcampeón. El pasado domingo se celebró, en el campo de Ingenieros, la tercera eliminatoria de este campeonato del Frente de Juventudes. A las once de la mañana, se enfrentaron, en primer partido, los equipos de las Centurias Inigo de Loyola y Carlos de Haya, resultando vencedora la primera, por 4-1. A continuación, debía celebrarse el encuentro entre los HH. Maristas y la Centuria Fernán González, de Peñaranda, pero el equipo de esta centuria no se presentó, adjudicándose el partido los HH. Maristas.

A las cuatro de la tarde y en el mismo campo, se celebró la final, entre los dos equipos vencedores de la anterior eliminatoria, la centuria Inigo de Loyola, del Colegio de los Salesianos, y los HH. Maristas, de la que resultaron vencedores estos últimos, tras reñido encuentro, por la mínima diferencia.

El encuentro terminó 3-2. Al final se hizo entrega de los trofeos a los equipos por el secretario del Frente de Juventudes.

**B. MERINO DE LA MONJA** Puericultor, Enfermedades de la Infancia Froy Luis de Granada, 16. 2.º C. S. n.º 130 (5)

## S. E. U. CONCURSO DE DESPERDICIOS

Esta Jefatura abre concurso entre todas aquellas personas a las cuales pudiera interesar, de los desperdicios resultantes diariamente de sus Comedores "Tito Blanco", 4, en la calle Palominos, 4; "Jujo Ruiz de Aza", Zamora, 25, y Colegio Mayor Femenino "Santa María de los Angeles", Rúa, 20.

El plazo de admisión de instancias, optando a este concurso, finaliza el día 30 del mes actual. Las citadas instancias pueden ser entregadas en la Administración de Comedores (Palominos, 4), cualquier día laborable, durante las horas de once a dos.

Salamanca, 24 de enero de 1947.—El administrador.

El presente anuncio será de cuenta del adjudicatario.

**Doctor BONDIA G.º PUENTE** Ex-médico Interno de la Casa de S. Lud. Valdecañal.—Medicina y Cirugía de Pulmón y Píeura. Tuberculosis. RAYOS X.—Consulta de 12 a 2.—Meléndez, 13. Teléfonos 1162-2615 C. S. n.º 62 (8)

**Doctor POBLACION** Partos y enfermedades de la mujer RADIUM y RAYOS X. Consulta de 11 a 1 (Sanatorio) Eras, 10. Teléfono 2715 (Sanatorio) C. S. n.º (Particular, 1146) (9)

**Dr. José Gómez Díez** OCULISTA.—CONSULTA A LAS 12 Generalísimo, Franco, número 26, 2.º Teléfono 2614 C. S. n.º 34 (1)

**M. MARTINEZ** RESPIRATORIO—TUBERCULOSIS Rayos X (portátil), Onda corta Plaza Gabriel y Galán, 1. Teléf. 2020 C. S. n.º 36 (11)

**Sarna Sulfureto Caballero** Se trata con el 30 AÑOS DE EXITO Censura sanitaria número 286

**Viveros Lopez** GRANDES EXISTENCIAS de Almendros desmayo ESTAQUILLAS y ESTACAS INJERTABLES de RUPESTRIS—LOT VIVEROS Y ALMACEN CAMINO RUILLOS (ARRABAL) TEL. 3850 - OFICINAS: ROSO, 87. TEL. 174 - ZARAGOZA

**Sabe Vd. silbar...** TAN fácil como el silbar le será hacer CONTABLE. PERO... sólo será fácilmente CONTABLE con el método UNICO ORIGINAL, que ofrecemos para que Vd. sea PRONTO uno de los mejores contables. Pida HOY MISMO nuestro magnífico folleto GRATIS y SIN COMPROMISO. **Academia BRUJULA** Apartado 817-BILBAO

**Mutua General de Seguros** FUNDADA EN 1907 Accidentes, enfermedad, incendios, vida, individuales, responsabilidad civil Riesgos diversos: Incendio-Robo-Expoliación—Cosechas—Cinematografía—Guerra y otros riesgos catastróficos (A. R. C. A.)—Entidad colaboradora de la Caja Nacional de Seguro de Enfermedad. Domicilio social: BARCELONA - Balmes, 19 Sucursal en SALAMANCA - Bordadores, 1 Delegado en Béjar. ANTONIO GOSALVEZ, C. Reinoso, 12 Delegado en Ciudad Rodrigo. MODESTO HERNANDEZ, C. Cardenal Pacheco Sucursal en todas las capitales y poblaciones importantes de la Península, Islas Baleares, Canarias, Norte de Africa y Protectorado Español de Marruecos. Delegación en sus principales localidades



JAVIER MONTILLANA

### TEMA EN BLANCO

El tema que ocupa hoy nuestra atención es blanco. No podemos poetizar con más o menos fortuna sobre la ciudad nevada, porque,afortunadamente, se nos escapó bien pronto la nieve. Si dejar ese pasto sucio y feo del barro, que casi siempre salpica el empuje de arrieros. En esta ocasión, el sol y el hielo lo hicieron todo.

No son livianos los que traemos en esta ocasión, aunque el tema no deje de ser blanco, porque blanca es la leche, cuando el rico jugo lácteo es tal y su color el natural, sin estar sometido a fórmulas abarrotadas para transformarlo en un azulado no definido todavía en la gama de los colores. De todo esto hemos escrito ya bastante. Pero una reciente nota de la Jefatura de los servicios veterinarios municipales, nos dice que los jefes de ganadería y servicios municipales, veterinarios de Cáceres, han visitado nuestra ciudad para observar como aquí se tiene organizado el abastecimiento de leche.

El caso no tendría nada de extraño, si a nosotros no se nos hubiese ocurrido en nota de las redacciones, justificar esas visitas oficiales, en el estudio presentado al Ayuntamiento por nuestro colaborador y veterinario señor Ferrera, sobre centralización del servicio. Y no rectificamos, porque, efectivamente, sabemos del proyecto que, como tantos, se duerme después en estudios y nada se hace. Pero, ¿se nos fue la pluma en asegurar que teníamos la esperanza de que algún día fuera realidad que la población pudiera consumir una leche higiénica y pura.

Si efectivamente sabemos que el señor Ferrera sentía el problema, no menos cierto es que nada se hizo en concreto para lograr poner en marcha el proyecto. Y así sucedió —cosa muy frecuente— que la iniciativa particular vivió más que el Municipio, y el servicio está en la actualidad implantado en Salamanca, con ese carácter, sin más intervención municipal que la vigilancia y el hacer cumplir las disposiciones, como la más elemental garantía para el vecindario, a que toda empresa está obligada.

No vamos a discutir si el servicio de abastecimiento de leche es suficiente, no, aunque tengamos la creencia particular de que así es. Pero lo que no puede negarse, a pesar de nuestra nota de la redacción, que en una coincidencia han publicado los dos periódicos, es que el abastecimiento de leche a la población ha variado completamente de unos meses a esta parte, debido, única y exclusivamente, a la iniciativa particular.

Elogiamos como merece la buena disposición del señor Ferrera, pero no ocultamos tampoco que se ha dado un gran paso en el abastecimiento de la leche, mientras sirve también de lección que los proyectos y los estudios son letra muerta, si no se ponen en práctica. Porque el refrán del perro del hortelano, puede tener aplicación en este caso.

### LEA USTED EL ADELANTO

Doctor FUENTES

CIRUGIA GENERAL  
RAYOS X  
Zamora, 60, pra1. Teléfono 2512  
(C. S. n.º 9)

Doctor JOSE ASENSIO

Profesor A. de la Facultad  
ELECTRO-RADIOLOGIA  
SERVICIOS PORTATILES  
Cerrada del Corriolo, 4. T. 2112 y 2412  
(C. S. n.º 9)

Doctor CUERVO

Profesor de la Facultad de Medicina  
Medicina Interna — Rayos X  
Metabolismo basal — Epiurmetría  
Consulta a las 12. Gabriel y Galán, 2  
Teléfono 1853  
(3)

EL GRAN BARITONO JORGE NEGRETE

protagonista de  
LA MADRINA DEL DIABLO  
Próximo ESTRENO de  
TEATRO BRETON

G. POLO

Enfermedades de la mujer. — Partos  
Consulta de 12 a 2. — Teléfono 2613  
Crespo Rosón, 17. 1.º  
C. S. n.º 69

EL SEÑOR DON ADRIAN MIÑAMBRES SANTOS

FALLECIO EN SALAMANCA EL DIA 27 DE ENERO DE 1947  
a los setenta y dos años de edad  
después de recibir los Santos Sacramentos y la B. A.  
D. E. P.

Sus desconsolados hijos, Basilio (maestro nacional) e Ignacio Miñambres García (industrial transportista); hija política, Pilar Astudillo; nietas, María del Pilar Miñambres Rodríguez y María del Pilar Miñambres Astudillo; hermanos políticos, sobrinos y demás familia.

Participar a sus amistades tan sensible pérdida y los ruegan asistir al funeral, por cuyo acto de caridad cristiana les quedarán agradecidos.

Casa mortuoria: Juan Picornell, número 13.  
Funeral: Hoy, martes, 28, a las diez de la mañana.  
Iglesia parroquial: Nuestra Señora del Carmén.  
«LA DOLOROSA».—Teléfono 2407

EL SEÑOR DON RICARDO SANCHEZ REGADERA

Cajero-contable de la Casa S. A. Mirat; presidente de la Cofradía de la Virgen del Castañar, en Salamanca; de Acción Católica y de la Semana Devota  
FALLECIO EN SALAMANCA, EL DIA 27 DE ENERO DE 1947  
después de recibir los Santos Sacramentos y la B. de S. S.  
D. E. P.

Su desconsolada esposa, doña Isabel Brinón de la Fuente; hijas: doña Lucina y María del Patrocinio; hijo político, don Juan José Morán (capitán de Caballería); nietos, José y Ricardo; hermano, don Luis (comerciante de Palencia); hermana política, doña Luisa Velázquez; demás familia y la razón social S. A. Mirat.

Suplican a sus amistades la asistencia a la conducción del cadáver y funeral, por lo que les vivirán agradecidos.  
Conducción del cadáver: Hoy, día 28, a las cinco de la tarde.—Funeral: Mañana, miércoles, 29, a las nueve y media.—Casa mortuoria: Maldonado Ocampo, 4.—Iglesia parroquial: San Juan de Sabagún.

## EN TORNO A LA ASAMBLEA PROVINCIAL DE HERMANDADES DE LABRADORES Y GANADEROS SE DICTAN NORMAS PARA APLICAR LA LEY DE DICIEMBRE PASADO SOBRE CONMUTACION DE PENAS

La Prensa viene ocupándose con su interés de la próxima Asamblea de Hermandades que, al objeto de elegir los cuadros de mando de la Hermandad provincial, se celebrará en esta capital los días 31 de este mes y primero del próximo. Ha parecido especialmente interesante recoger impresiones de las organizaciones que intervienen en la organización a continuación lo que el vicepresidente provincial de Ordenación Económica nos dice:

«Nos hallamos ultimando detalles de la organización de la Asamblea; pero para eliminar toda observación pueril, yo les ruego que muy encarecidamente eviten la publicación del consabido tópico de que nos encuentran intrusamente ocupados en actividad febril, agobiados por incansables llamadas telefónicas, evacuando consultas, etc., etc. Es demasiado seria y trascendente la labor a desarrollar para que nos domine la tenue y frívola satisfacción de divulgar la estrepitosidad. Además, es lo electo que hemos emprendido la preparación del acto sin nervosismos ni precipitaciones, sino con la serenidad y sosiego de quienes se hallan percatados de que es llegado el momento oportuno para completar el plan de organización sindical en los medios rurales, después de un meditado estudio, en colaboración con destacados y prestigiosos figuras del agro salmantino, de las normas y orientaciones generales dictadas por el mando y su conveniente adaptación a las peculiares características de nuestra provincia.

Proclamamos en esta idiosincrasia específica de nuestros agricultores radica la plena y absoluta confianza en la máxima abeclia de la Hermandad provincial, que ha de ser en lo sucesivo regida exclusivamente por agricultores, ganaderos y obreros del campo. Es de notar que las Hermandades locales que agrupan a productores de la misma vecindad y con idénticos problemas, tienen como origen y causa eficiente el sentimiento de sociabilidad natural que impide al hombre al esfuerzo común mediante una inteligente convergencia de actividades. Por otra parte, las Hermandades, que son Asociaciones naturales —como la familia o el Municipio—, entre otros fines, vienen a realizar las funciones que hoy incumben a organismos estatales de ámbito rural, que por su propia naturaleza burocrática y artificiosa creación, se hallan exentos del calor, vitalidad y auténtico contenido que aquellas pueden ofrecer en cuanto que sus asociados han de ser quienes planteen y aun resuelvan, mediante una intervención directa y personal, sus propios problemas.

Por ello, la creación de Hermandades tenía que suscitarse, en principio, sin duda alguna, gran interés por parte de los agricultores en general; mas esta predisposición referida a nuestra tierra charra, profundamente cauta y reflexiva, grave y concentrada, sin reacciones impulsivas y radiantes, pero firme y consistente en sus resoluciones, no podía ser incompatible, sino por el contrario, habría de engendrar forzadamente un premeditado estudio y ponderación razonada, llevada a efecto con ese fino espíritu crítico de nuestro pueblo que tanto impresión siempre a cuantos políticos, sociólogos y aun artistas le ebocieron. Había, pues, que esperar, para organizar formalmente la Hermandad provincial que el pueblo hablase, y el pueblo, asumiendo en toda su plenitud la trascendencia de su constitución en vida corporativa, nos dice que este es la hora. La organización sindical por eso actúa.

Madrid.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras, la siguiente disposición:

JUSTICIA.—Orden acordada en Consejo de Ministros por la que se dictan normas para la aplicación de la Ley de 18 de diciembre de 1946, sobre conmutación de penas accesorias.

Los condenados a quienes se ha hecho aplicación de la orden de la Presidencia del Gobierno de 25 de enero de 1947 y quienes acogerse a los beneficios de la Ley de 18 de diciembre último sobre conmutación de penas accesorias solicitarán esta conmutación de la Asesoría Jurídica del Ministerio del Ejército.

Los condenados a quienes se hubiere aplicado la citada orden, pero que la entidad de los hechos que motivaron la condena y fecha de la sentencia pudieran hallarse comprendidos en sus preceptos, solicitarán, simultáneamente, la conmutación de las penas principales y de las accesorias de la Asesoría antes mencionada. (Logos.)

### DE GRAN INTERES para inquilinos y arrendatarios: La nueva Ley de Arrendamientos Urbanos de 31 de diciembre de 1946, se halla a la venta en la Librería de NUÑEZ, Rúa Mayor, 13, al precio de 5 pesetas

FESTIVAL EN SEVILLA

Sevilla.—Se celebró el anunciado festival a beneficio del barrio de Triana. Entrada floja, debido al frío rebante. Pepe Anastasio y Pareja Obregón rejonaron dos novillos: «Concha y Sierra». Después, en lidia ordinaria, desparearon reses de Guardiola los diestros Manolo Martín Vázquez, Manuel Avila y «Andaluz». Espartaco de Méjico y Pepin Martín Vázquez.

El festival resultó entretenido.

### SENTENCIA EN EL PLEITO DE LA PLAZA DE SAN SEBASTIAN

Se da la razón a los herederos de don Eduardo Pagés

El sábado se dictó la sentencia del pleito seguido en la Sala de lo Civil de la Audiencia Territorial de Pamplona entre los herederos de don Eduardo Pagés y la Empresa propietaria de la plaza de toros de San Sebastián.

De la anterior sentencia de San Sebastián se revoca ahora la mitad y se confirma la otra mitad; esto es, en concreto, da la razón a los herederos de don Eduardo Pagés, negándose a la propiedad del inmueble, con cargas y pagos de frutos devengados, y aboliendo al empresario actual, don Pablo Martínez, sobre quien, con pruebas favorables, no recae ninguna culpabilidad.

Queda, para dentro de unos días, el trámite de ejecución de la sentencia, que tendrá lugar en el Juzgado correspondiente de San Sebastián, y consistirá en la devolución de la plaza, por su propiedad, a los herederos del señor Pagés. Podría ocurrir que en el acto a celebrar resarbara sus derechos don Pablo Martínez Elizondo, por lo cual no cabe adelantar de momento ningún juicio sobre el futuro empresario del negocio torero donostiarra. Personas autorizadas en esta materia aseguran que el éxito del pleito, representado a los herederos del señor Pagés, Manolo Belmonte, gerente de la Maestranza de Sevilla. Esto, al menos, es lo que nos dice Cortabarría, en su sección de «La Voz de España».

FELIX RODRIGUEZ TRIUNFA EN LIMA

Por noticias particulares sabemos que el domingo se celebró en la plaza de Lima, la anunciada corrida, en la que el torero de Fuenteslepeña, Félix Rodríguez, estuvo seis toros.

El éxito logrado por Félix fue apoteósico. De cuatro de los toros corrió las orejas y los rabos y en los otros dos fué muy aplaudido. Al final de la corrida, el diestro fué sacado en hombros.

PEPE AMOROS IRA CON ROVIRA

Pepe Amorós, el buen torero salmantino, irá, durante la temporada próxima, como banderillero fijo, con el matador de toros Raúl Ochoa (Rovira), con quien ya actuó en bastantes corridas el año anterior.

Rovira ha formado su cuadrilla con los picadores Cisolet y Hierro y los banderilleros Duarte y, probablemente, Rafaelillo, que formarán terceto con Amorós.

### Avance marítimo en Castellón

Castellón.—Ha cesado la furia del temporal marítimo, aunque reina todavía fuerte oleaje. El poblado de Torrenosa ha quedado evacuado en su totalidad para evitar que ocurran desgracias personales. Los golpes de mar lanzaron las 80 embarcaciones que componen la flota pesquera local contra los edificios del caserío, destruyendo parte de ellos.

Se ha intentado el mar bastante metros hacia el interior del término de Torrenosa, así como en toda la costa castellonense, desde el puerto hasta desembocadura del río Júcar, zona que ya estaba amenazada de este avance marítimo. (Logos.)

### El temporal en toda España prosigue, aunque cediendo en intensidad

Madrid.—En toda España ha aumentado la temperatura, especialmente en las regiones del Sur y Oeste, registrándose chubascos muy irregulares en Galicia y Cantabria. La temperatura máxima en Madrid fué ayer de ocho con cuatro y la mínima, de cero con cinco grados sobre cero.

Continúa el temporal de nieve en León, Torrel, Huesca, Segovia—diez grados bajo cero—, Albacete, donde ha quedado incommunicados los pueblos de Lator y Nerpio, así como otros varios situados en la sierra de Alcazar, Lérida, León y Oviedo, con numerosos pueblos bloqueados.

A causa de la intensa nevada de estos días, ha sobrevivido una gran hielada y el termómetro ha llegado a marcar cinco grados bajo cero.

En Barcelona la temperatura es de dos con cinco grados sobre cero y la temperatura más baja en la cordillera Pirineña.—en Estangento— es de diecisiete grados bajo cero, haciéndose muy difícil el tránsito por las calles, a consecuencia de la fuerte hielada.

Los correos de Cartagena a Madrid y de Madrid a Valencia, llegaron con cuatro horas de retraso.

En Palma de Mallorca la temperatura fué de catorce grados la máxima y de siete la mínima.

En Almería, quince con ocho y ocho con tres.

En las Palmas, diecinueve con cinco y dieciséis.

En Málaga, catorce y siete con seis.

Y en Alicante, quince y siete grados respectivamente. (Logos.)

Un navío perdido.

Vigo.—No se tienen noticias del vapor portugués «Morcho», que salió en la noche del viernes para dedicarse a las faenas de pesca. Se cree que por haber sufrido alguna avería en los motores se halla a la deriva a la altura de la costa portuguesa. Lleva 14 tripulantes.

Para prestarle auxilio ha sido el «Monte Negro» y se ha pedido socorro a las autoridades de Marina portuguesa por si apareciera en las costas del país vecino. (Logos.)

Cuarenta y ocho horas enterrados en nieve.

Gerona.—Un tren que se dirigía a San Feliú de Guixols, procedente de Gerona, antes de llegar a la estación de Despuñcan, quedó detenido por el vic-

# El Adelanto

Fundado en 1883 Martes, 28 de enero de 1947 Suscripción: 8,00 ptas. al mes

## Asociación de la Prensa de Salamanca

LA FIESTA DE SAN FRANCISCO DE SALES

Para conmemorar la fiesta de San Francisco de Sales, patrono de los periodistas, la Asociación de la Prensa de Salamanca ha organizado los siguientes actos:

Mañana, miércoles, día 29, a las doce, misa rezada en el templo conventual de San Esteban (Padres Dominicos). A las dos de la tarde, comida de confraternidad en el restaurante «Regio» (Plaza Mayor, 37).

El jueves, día 30, a las doce de la mañana, y también en la iglesia de San Esteban, se celebrará una misa en sufragio de todos los periodistas salmantinos fallecidos, cuyos familiares, deben considerarse invitados a dicho acto religioso por estas líneas.

Lo que de orden del señor presidente, se publica para conocimiento de todos los asociados, a los que se recuerda la obligación en que están de asistir a todos los actos organizados. Los socios protectores y el cuadro de médicos de la Asociación, han sido también especialmente invitados, esperando verlos honrados con su asistencia.

Salamanca, 27 de enero de 1947.—El secretario, Delfín Val.

## ESPECTACULOS

GALETERA PARA NOY

BRETON.—A las 7,30 y a las 10,30. «OTRA VEZ JUNTOS» (no tolerada para menores), por Iratxe Dumas y Charlo Meyer.

CINEMA SALAMANCA.—A las 4,30, «LAURA», por Gene Tierney; a las 7,45 y a las 10,30, «POB FIN SE DECIDIÓ!» (no tolerada para menores), por Sonia Henie y César Romero.

GRAN VIA.—A las 7,45 y a las 10,30, «CONCIERTO MACABRO» (no tolerada para menores), por Linda Barnett y Laird Cregar.

TARAMONA.—Continúa desde las 5: «EL SIGNO DEL ZORRO» (tolerada para menores) y «LA ULTIMA OPORTUNIDAD» (no tolerada para menores).

COLISEUM.—A las 7,30 y a las 10,30, «TOMAS BROWN» (tolerada para menores), por Jimmy London y Freddie Bartholomew; y «EL MISTERIO DE LA ISLA PERDIDA» (11.º episodio).

LICEO.—A las 7,30 y a las 10,30, «EL MISTERIO DE LA ISLA PERDIDA» (11.º episodio) y «CUANDO LLEGUE LA NOCHE», por Iratxe Dumas y Julia Peña. (Tolerada para menores.)

MODERNO.—A las 4,30 y a las 7,15, «CUANDO LLEGUE LA NOCHE» y «EL MISTERIO DE LA ISLA PERDIDA» (9.º y 10.º episodios). Tolerada para menores.

TEATRO EDUCACION Y DESCANSO.—A las 7,30 y a las 10,30, «UNA HIJA DE OCASION» (no tolerada para menores), por Lucien Baroux y Josette Day.

## JEFATURA AGRONOMICA DE SALAMANCA

ABONOS COMPUESTOS

La Orden ministerial de 2 de diciembre de 1946 («Boletín Oficial» del 4 del mismo mes y año), determina las normas de aplicación para evitar los fraudes que en materia de abonos compuestos están siendo objeto los agricultores, y para evitarlo se hace inexcusable la adopción de medidas que hagan eficaces la defensa contra aquéllos. Por ello, se prohíbe terminantemente proceder a la venta de ningún abono compuesto, sin que previamente se haya expedido por esta Jefatura la autorización escrita por cada partida llegada o fabricada en esta provincia, y, como consecuencia, los agricultores, al ofrecérselos abonos compuestos, podrán exigir del vendedor presente la referida autorización de venta.

Salamanca, 23 de enero de 1947.—El ingeniero jefe, Ricardo Ruiz Ballota.

## SANGRE EN FILIPINAS

En la transición de la vida a la muerte, el dolor de la irremediable va poniendo un poco de resignación, si el ser querido se fue acercando a aquella en el transcurso de los días. Pero cuando llega inesperada, rápida, el dolor acentúa la angustia. Así ha muerto, en la madrugada de ayer, teniendo el consuelo de verse rodeado de los solicitados cuidados de los suyos, el que fué querido amigo nuestro, don Ricardo Sánchez Regadera.

Hace tan sólo tres días, EL ADELANTO publicaba el dolor del artículo del señor Sánchez Regadera, en el que, guiado por la amistad sincera con don Juan Muñoz García, dejaba la idea de cómo podía rendirse un homenaje al prestigioso cronista de la ciudad de Béjar, que comentábamos precisamente en nuestro número último del domingo. La muerte del querido amigo ha hecho que revalorizemos la personalidad del señor Sánchez Regadera en Salamanca.

Para los que conocimos al Sr. Regadera, que supimos de sus méritos y cualidades profesionales, legó como cajero-contable de la Razón Social S. A. Mirat, además, el señor Sánchez Regadera, una personalidad. Su amor a la ciudad nata de Béjar, y su profunda devoción a la Virgen del Castañar. Al servicio de Béjar, a exaltar sus creencias religiosas, puso un decidido entusiasmo. Y su pluma, ágil, plena de sentimientos, cuántas ocasiones se le brindaron, supo dar fiel expresión a aquellos sentimientos, forjados con el mayor cariño. La Cofradía de la Virgen del Castañar, establecida en Salamanca y de la que era presidente, pierde con el señor Sánchez Regadera, uno de sus más firmes paladines.

También, con motivo de los Juegos Morales celebrados en la ciudad bejarana, el pasado septiembre, alcanzó el galardón de un justo y merecido premio.

Don Ricardo Sánchez Regadera, era un hombre fuerte, caballero, digno y cordial, de sentimientos piadosos y caritativos, dedicó su vida sencilla y piadosa a practicar el bien, grandándose la estimación el respeto y el cariño de cuantos le conocieron en todos los sectores de la Ciudad.

La sorpresa que nos ha causado su muerte, la hora avanzada en que recibimos la triste noticia, pone límite a estas líneas, que quisieramos fueran homenaje de cariño al hombre bueno, al amor leal y al bejarano todo amor y cariño por su tierra y por la Virgen que tantas veces recibió las oraciones emocionadas, en su ermita del Castañar.

Descansen en paz el querido amigo y noble caballero, y reciban la expresión sincera de nuestro más sentido pésame en nuestro desconsolada esposa, doña Isabel Brinón de la Fuente; hijas: doña Lucina y María del Patrocinio; hijo político, don Juan José Morán (capitán de Caballería); nietos, José y Ricardo; hermano, don Luis (comerciante de Palencia); hermana política, doña Luisa Velázquez; demás familia y la razón social S. A. Mirat.

## Cerca de San Feliú de Guixols hay un tren sepultado por la nieve hace 48 horas

## En Castellón, un avance marítimo causa destrozos en varios pueblos

## El temporal en toda España prosigue, aunque cediendo en intensidad

## Avance marítimo en Castellón

## Sigue el temporal de frío y nieve

## Madrid.—En toda España ha aumentado la temperatura, especialmente en las regiones del Sur y Oeste, registrándose chubascos muy irregulares en Galicia y Cantabria.

## Continúa el temporal de nieve en León, Torrel, Huesca, Segovia—diez grados bajo cero—, Albacete, donde ha quedado incommunicados los pueblos de Lator y Nerpio, así como otros varios situados en la sierra de Alcazar, Lérida, León y Oviedo, con numerosos pueblos bloqueados.

## A causa de la intensa nevada de estos días, ha sobrevivido una gran hielada y el termómetro ha llegado a marcar cinco grados bajo cero.

## En Barcelona la temperatura es de dos con cinco grados sobre cero y la temperatura más baja en la cordillera Pirineña.—en Estangento— es de diecisiete grados bajo cero, haciéndose muy difícil el tránsito por las calles, a consecuencia de la fuerte hielada.

## Los correos de Cartagena a Madrid y de Madrid a Valencia, llegaron con cuatro horas de retraso.

## En Palma de Mallorca la temperatura fué de catorce grados la máxima y de siete la mínima.

## En Almería, quince con ocho y ocho con tres.

## En las Palmas, diecinueve con cinco y dieciséis.

## En Málaga, catorce y siete con seis.

## Y en Alicante, quince y siete grados respectivamente. (Logos.)

## Un navío perdido.

## Vigo.—No se tienen noticias del vapor portugués «Morcho», que salió en la noche del viernes para dedicarse a las faenas de pesca. Se cree que por haber sufrido alguna avería en los motores se halla a la deriva a la altura de la costa portuguesa. Lleva 14 tripulantes.

## Para prestarle auxilio ha sido el «Monte Negro» y se ha pedido socorro a las autoridades de Marina portuguesa por si apareciera en las costas del país vecino. (Logos.)

## Cuarenta y ocho horas enterrados en nieve.

## Gerona.—Un tren que se dirigía a San Feliú de Guixols, procedente de Gerona, antes de llegar a la estación de Despuñcan, quedó detenido por el vic-

**J. JOSE PEDRAZ**  
Cirugía, riñón, vías urinarias, ha trasladado su consulta a Villar y Macías, 6, bajo, izquierda. Teléfono 2311 (6)

## Notas de Sociedad

### VIAJES

Han salido: Para Madrid, don Luis Francisco Gutiérrez Alcañiz.

### DE DIAS

Hoy, San Julián, es el santo de los señores Coca Gascón, Coca García, Pérez Moneo Mafiosa, Lozano Crego, Antúnez y García.

### FALLECIMIENTO

A la edad de setenta y dos años, ha fallecido ayer, en Salamanca, habiendo recibido los Santos Sacramentos, y a Bendición Apostólica, el respetable señor don Adrián Miñambres Santos, comerciante en nuestra capital, donde, como todos los suyos, gozaba de numerosas amistades, bien merecidas por las dotes que adornaban su carácter.

Al dar cuenta de tan triste noticia, nos adherimos al dolor

**JULIO PEREZ MARTIN**  
MEDICO  
MATRIZ Y PARTOS  
Consulta a las doce  
San Justo, 22. — Teléf. 1303  
C. S. n.º 26

**EL SEÑOR DON RICARDO SANCHEZ REGADERA**  
Cajero-contable de la Casa S. A. Mirat; presidente de la Cofradía de la Virgen del Castañar, en Salamanca; de Acción Católica y de la Semana Devota  
FALLECIO EN SALAMANCA, EL DIA 27 DE ENERO DE 1947  
después de recibir los Santos Sacramentos y la B. de S. S.  
D. E. P.

Su desconsolada esposa, doña Isabel Brinón de la Fuente; hijas: doña Lucina y María del Patrocinio; hijo político, don Juan José Morán (capitán de Caballería); nietos, José y Ricardo; hermano, don Luis (comerciante de Palencia); hermana política, doña Luisa Velázquez; demás familia y la razón social S. A. Mirat.

Suplican a sus amistades la asistencia a la conducción del cadáver y funeral, por lo que les vivirán agradecidos.  
Conducción del cadáver: Hoy, día 28, a las cinco de la tarde.—Funeral: Mañana, miércoles, 29, a las nueve y media.—Casa mortuoria: Maldonado Ocampo, 4.—Iglesia parroquial: San Juan de Sabagún.

**EGIDO ANDUJAR**  
MEDICINA GENERAL  
PIEL — SIFILIS — VENEREO  
Consulta: Doce a dos y seis a nueve  
Calle 5.º, principal  
C. S. n.º 22 (1)

**Julio Santiago Mirat**  
MEDICINA GENERAL  
Consulta de 11 a 1 y de 7 a 9  
Calle 5.º, principal. — Teléfono 1858  
C. S. n.º 53 (3)

El Adelanto  
Es el diario más antiguo de la capital y provincia.

Comerciantes, Industriales  
¿Tiene créditos morosos?  
Acudan a BUENA COMERCIAL ES. PAROLA, que se los cobrará según.

GENERALISIMO FRANCO, M. 1.º  
SALAMANCA